

A Timed szolgáltatásainak leírása

Általános információk

A Timed diszponenseknek és flottamenedzsereknek szóló költségtérítési szolgáltatás, akiknek valós időben kell figyelemmel kísérniük a járművezetőik aktivitását, mint a vezetési és pihenési időket. Így könnyebben biztosítható, hogy a megbízások és fuvarok megtervezése hatékonyabb és a drága vezetési idő túllépés elkerülhető legyen.

A szolgáltatás áttekintése

Miután létrehozták a járműparkot a RIO platform RIO adminisztrációs területén, és a Marketplace-en keresztül megvásárolták ezekhez a járművekhez a Timed szolgáltatást, a Timed következő szolgáltatásai vehetők igénybe a különböző járműkategóriákban:

Funkciók / adatok	MAN tehergépkocsi	MAN busz	MAN Van	Nem MAN Brand (RIO Box FMS módban)
A gépjárművezető tevékenységének megjelenítése: - Vezetés - Pihenő vagy szünet - Készenlét - Munkavégzés	X	X	X	X
A gépjárművezető tevékenységének továbbítása percenként 1x	X	X	X	X
A gépjárművezető napi, heti és kétheti vezetési idejének megjelenítése	X	X	X	X
A gépjárművezető tevékenységének tárolása és megjelenítése akár max. 90 napig	X	X	X	X
Az adatok rendelkezésre bocsátása interfészen keresztül harmadik rendszereknek (amennyiben kapcsolódnak)	X	X	X	X

Műszaki feltételek

A Timed használatához járműveknek a következő felszereltségekkel kell rendelkezniük:

	MAN tehergépkocsi	MAN busz	MAN Van	Nem MAN Brand (RIO Box FMS módban)
Egy RIO box alkalmazása (melynek rendelkezésre bocsátása nem része az Általános Szolgáltatási Feltételeknek)	X	X	X	X
Egy Continental VDO vagy Stoneridge márkájú DSRC digitális menetíró használata (az MAN nem bocsátja rendelkezésre) beépített vállalati zárolással a vállalati kártyán keresztül	X	X	X	X
Gépkocsivezetői kártya használata	X	X	X	X

A szolgáltatás kompatibilis a Continental VDO menetírókkal a DTCO 2.0 verziótól (A maradék vezetési idő kijelzése azonban csak a DTCO 2.1 verziótól lehetséges)

A szolgáltatás kompatibilis a Stoneridge menetírókkal az SE5000 7.4 verziótól (A maradék vezetési idő kijelzése azonban csak SE5000 7.6 verziótól lehetséges)

A Timed használatához a munkahelynek az alábbiakkal kell rendelkeznie:

- Egy internetcsatlakozásra képes számítógép használata Windows 7 vagy újabb operációs rendszerrel (a RIO nem bocsátja rendelkezésre)
- Internetböngésző (a következő böngészők legaktuálisabb változatának használatát ajánljuk: Google Chrome, Mozilla Firefox, Microsoft Internet Explorer, Microsoft Edge. Más böngésző használata esetén nem tudjuk szavatolni a korlátlan működést).

Egyéb

A Timed minden funkciójának a használatához Continental VDO menetírók DTDO 2.1 verziótól, és Stoneridge menetírók SE5000 7.6 verziótól ajánlottak. Régebbi modellek esetén korlátozott lehet a jeltartomány.